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Rettificatrice tangenziale a tavola rotante.
Rotary table horizontal spindle grinding machine.

Rectifieuse tangentielle a table tournante.
Rettifcatniei dal 1 955 Waagerecht-Rundtisch-Flachschleifmaschine.
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Rettificatrice tangenziale a tavola rotante con montante mobile e guide idrostatiche.
Rotary table horizontal spindle grinding machine with travelling column and hydrostatic ways.
Rectifieuse tangentielle a table tournante avec montant mobile et glissiéres hydrostatiques.
Waagerecht-Rundtisch-Flachenschleifmaschine mit beweglichem Stéinder und hydrostatischen
Fiihrungen.

Caratteristiche tecniche — Technical features — Caractéristiques techniques — Technische Merkmale

Rotax 7 Rotax 9
Massimo diametro rettificabile - Maximum grinding diameter mm 700 900
Maximum diamétre rectifiable - GroBter Schleifdurchmesser
Diametro tavola rotante - Rotary table diameter mm 500 700
Diametre table tournante — Rundtisch-Durchmesser
Altezza rettificabile con mola nuova -Vertical grinding height with mm 330 (530)* 530
new wheel - Hauteur vertical rectifiable avec meule neuve - Gréfte
Schleifhthe mit neuen Schleifscheibe
Velocita tavola rotante - Rotary table speed rpm 0+180
Vitesse table tournante — Rundtisch-Geschwindigkeit
Massa ammissibile sulla tavola - Admissible mass on the table kg 500 700
Masse admissible sur la table - Zuléssige Masse and der Tisch
Corsa asse trasversale - Transversal axis travel mm 450 550
Course axe transversale — Querachse-Weg
Velocita asse trasversale - Transversal axis speed m/min 0+3
Vitesse de 1’axe transversal — Querachse-Geschwindigkeit
Massima distanza tra tavola e asse mandrino - Maximum distance mm 530 (730)* 730
betwenn table and spindle axis - Maximum distance entre table et
axe broche - GréRter Abstand zwischen Tisch und Spindelachse
Velocita asse verticale - Vertical axis speed m/min 1.5
Vitesse axe vertical — Vertikalachse-Geschwindigkeit
Minimo incremento — Minimum increment um 1
Minimum augmentation — Kleinster Zunahme
Potenza motore mandrino - Spindle motor power kW 7.5 (11)*
Puissance moteur broche - Spindelmotorsleistung
Velocita mola - Wheel speed rpm 1450 (1000-2000)*
Vitesse meule - Schleifscheibengeschwindigkeit
Dimensioni mola - Wheel dimensions mm 400x50x127-200x10
Dimensions meule - Schleifscheibenabmessungen (400x100x127-200x10/40)*
Dimensioni macchina — Machine dimensions m LxBxH
Dimensions machine- Maschinenabmessungen 3x2,7x2,1 (2,3)* 3,3x3,1x2,3
Massa approssimativa della macchina - Machine rough mass kg 3500 4200

Masse approximative de la machine - Ungefidhre Maschinenmasse
(...)* A richiesta — On request — Sur demande — Auf Anfrage

Con riserva di variazione dei dati ¢ delle caratteristiche tecniche — Technical data and features may change — Les données et les caractéristiques
techniques peuvent changer — Wir teilen Thnen mit, dass Anderungen der technischen Daten und Merkmale sind vorbehlten kénnen
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